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YCTHO

YTOo Ha3bIBaeTCcHA KOpHeM ypaBHeHUA? ABnsieTca nu
Yyucno 7 KOpHeM ypaBHeHUA 2x— 5 =x + 27

YTO 3HAUYUT pelnTb ypaBHEHUe?
Kakune ypaBHeHMA Ha3bIiBalOTCA PpaBHOCUSIbHbLIMUN?
Cdopmynupyute csonctea ypaBHeHUN?

MpnBeguTe Nnpumep ypaBHEHUSA, pPaBHOCUIIbLHOIO
ypaBHEeHUIO 5x -4 =6

Oante onpeaeneHue NIMHENHONO YPaBHEHUSA C
oaHon nepemeHHow. NMpuBeauTe npumepsbl.

B kakom cny4yae ypaBHeHUe ax = b nmeer
€ANHCTBEHHbIN KOPEeHb?



L
PewnTte ypaBHeHUue
a)8x =16, 6)-3y=21;
8) %a =11; 2)0,4x=1,6;
0)8y—-5=27;
e) 16 —5a = 0;

#)3y—8=6y+4;
3)7-5x=x+1.



OT1BeThI:

ax =2;
6) y=-7;
8) a =595;
2) x=4;
0) y=4;
e)a=32
X)y=-4;
3) x=1



Pewume 3a0auy

* PaccmosHue mexc0y nyHKkmamu A u B
gesiocuneoucm npoexan 3a 34. Ha
obpamHOM nymu OH yeenuvun

KM
CKopocmb Ha 2 o lMosmomy Ha

OaHHbIU Nymb sesocuneoucm
3ampamun Ha 30 muH meHbuwe. C Kakol
CKOpPOCMbIO exan eesnocuneoucm u3
nyHKma A e nyHKm B?



YnpaXHeHus

: Pewume ypasHeHue |4x| = 2,8.

-Cpedu yucen 1; 2; 3; -1 ebibepume
KOPHU ypasHeHus1 y* - 2y — 3 =0.
-[lpu KkaKkoM 3Ha4YeHUU nepemMeHHoU

a 3HayeHue sbipa)xeHusi 3a + 8

MEeHblUle 3Ha4YeHUS 8bIpa)>KeHUsl
5—-6aHa15?
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